



Carta de menús Taqueria El Fogon

https://carta.menu
Doblado Near Mexico, San José Del Cabo I-, Mexico, La Jolla
+526241085730 - http://taqueriaelfogon.blogspot.com/









En esta página web encontrarás el menú completo Taqueria El Fogon de La Jolla. Actualmente hay 4 menús y bebidas disponibles. Para ofertas estacionales o semanales por favor contacta directamente con el propietario del restaurante. También puedes contactarlo a través de su sitio web. Si estás tentado por un sabor de cocina latinoamericana, los tostadas o quizás un chili robusto en Taqueria El Fogon son sin duda una opción agradable.

Carta de menús Taqueria El Fogon



Ensaladas

TACOS

Aperitivos

QUESO FUNDIDO

Sopas

MENUDO

Pizza

PIZZA HAWÁI

Starters & Salads

CAMARÓN

Tacos

AL PASTOR

Platos mexicanos

TACOS

Mexicano

MEXICANA

Restaurant Category

MEXICANO

Ingredientes utilizados

CARNE DE CERDO

CAMARONES

QUESO

POLLO ANANAS

CARNE

Carta de menús Taqueria El Fogon



Taqueria El Fogon

Doblado Near Mexico, San José Del Cabo I-, Mexico, La Jolla Horario de apertura:

